



In Divya Himachal Newspaper

पर उजाला व्यूरा

गला। खेल दिवस के मौके पर व गांधी महाविद्यालय शेरा में प्राचार्य पीके सलारिया त्र-छात्राओं को फिट इंडिया ट का महत्व बताया।

इस मौके पर आयोजित ों की दौड़ में महेश चंदन जितेंद्र वर्मा द्वितीय और पीके सलारिया तीसरे स्थान शिक्षिकाओं के वर्ग की दौड़ चौहान प्रथम और पुष्पलता थान पर रहीं। वहीं संजौली

शिमला। इनर व्हील क्लब की ओर से कैल्टी के प्रा खेल दिवस पर खेलों का आयोजन किया गया। इसमें सोनाक्षी प्रथम रहीं। अंकिता ने दूसरा और शीतल ने लड़कों में पीयूष प्रथम और असाद द्वितीय रहे। क्लब सलवान ने बताया कि इस तरह की प्रतियोगिता करत प्रति रुझान बढ़ता है। प्रतिस्पर्धा के लिए भी जोश ब पर प्रिंसिपल रेखा, क्लब की अध्यक्ष रजनी सलवान अग्रवाल व रश्मि भारद्वाज मौजूद रहे।

कॉलेज की एनएसएस इकाई ने आरकेए एनएसएस प्रभारी विक्रम चौहान शिक्षक और मीनाक्षी शर्मा की वॉलीबाल अगुवाई में फिटनेस इंडिया मूवमेंट कर्मचारी को लेकर शपथ ग्रहण की। वहीं शिकस्त

लिमिटेड



I के तहत एचपीएसईबीएल की

न हेतु सूचीबद्ध मान्यताप्राप्त ऊर्जा लेखा

खिलाड़ियों ने ली स्वस्थ रहने की शपथ

शिमला। इति आयोजन कि जीवन शैली शर्मा ने बतौ और कहा कि खेलते रहने से मनुष्य स्वस्थ जीव पर प्रधानमंत्री द्वार फिट इंडिया मूवमेंट को लेक

In Amar Ujala

रिकांगपिओ : प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के कार्यक्रम को देखते हुए विद्यार्थी। (रिपन)



शिमला : युवा दिवस के अवसर पर इन्टरस्कूल क्लब द्वारा राजकीय पाठशाला केलटी में आयोजित कार्यक्रम के दौरान बच्चे। (रि.स.)

शिमला, 29 अगस्त (अम्बादत्त): राजधानी के सरकारी व निजी स्कूलों तथा कालेजों में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी द्वारा शुरू किए गए फिट इंडिया मूवमेंट कार्यक्रम के तहत बच्चों की खेलकूद प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इस अवसर पर बच्चों को शपथ भी दिलाई गई। गुरुवार सुबह रेडियों व दूरदर्शन पर प्रसारित हो रहे कार्यक्रम के तहत बच्चों को फिट इंडिया मूवमेंट पर प्रधानमंत्री के भाषण को सुनाया गया। इस अवसर पर स्कूलों में बच्चों की दौड़, स्पून रेस, रस्साकशी, कबड्डी, खो-खो व वालीबाल आदि प्रतियोगिता करवाई गई। संजौली कालेज, कोटशेरा, फायली, आर.के.एम.वी, संध्याकालीन कालेजों, शोधी, लकड़बाजार,

ऑकलैंड, शिमला पब्लिक स्कूल खलीनी, डी.ए.वी., पोर्टमोर, लालपानी, छोटा शिमला व पंथाघाटी आदि स्कूलों में फिट इंडिया मूवमेंट कार्यक्रम मनाया गया। संध्याकालीन अध्ययन विभाग शिमला ने फिट इंडिया अभियान के अवसर पर मालरोड तक पैदल मार्च किया और फिटनेस को लेकर शपथ ली। इस मौके पर प्रधानाचार्य प्रो. मीनाक्षी, एफ. पॉल, प्रो. आरती पंडित धवन, डा. आशुतोष, डा. संजीत व डा. सुनी मनकोटिया सहित छात्र-छात्राएं व कर्मचारी उपस्थित रहे। फिट इंडिया अभियान के शुभारंभ अवसर पर संजौली कालेज में फिटनेस शपथ दिलाई गई। इस अवसर पर कालेज के राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयंसेवी, छात्र,

एवं पुरुष खिलाड़ियों ने कार्यक्रम देखा। इस अवसर पर प्रदेश विधविद्यालय के खेल मैदान में शारीरिक शिक्षा विभागा द्वारा हॉकी टूर्नामेंट के उद्घाटन सत्र में उपस्थित खिलाड़ियों ने इस कार्यक्रम फिट इंडिया मूवमेंट के प्रति जुड़ाव की प्रतिबद्धता को व्यक्त किया।

शिक्षक और कर्मचारी उपस्थित रहे। इसके अतिरिक्त अन्य कालेजों में भी फिट इंडिया अभियान को लेकर शपथ दिलाई गई। इस अवसर पर आर.के.एम.वी. कालेज में छात्राओं व शिक्षकों के बीच वालीबाल प्रतियोगिता करवाई गई, जिसमें विजेता टीम को पुरस्कार दिए गए। वहीं नेहरू युवा केंद्र शिमला तथा एकीकृत ग्रामीण संस्थान शनान के संयुक्त तत्वावधान में फिट इंडिया मूवमेंट के उद्घाटन समारोह का इंदिरा गांधी इंडोर स्टेडियम नई दिल्ली से प्रसारण कार्यक्रम देखा गया। इस अवसर पर नेहरू युवा केंद्र संगठन हिमाचल प्रदेश के निदेशक सुखदेव सिंह ने उपस्थित युवाओं को खेलों तथा शारीरिक क्रियाओं को अपनाकर सेहतमंद रहने की शपथ भी दिलाई।

रिकांगपिओ, (रिपन): प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने वीरवार को दिल्ली से 'फिट इंडिया मूवमेंट' कार्यक्रम का शुभारंभ किया, जिसका लाइव प्रसारण जिलाधीश कार्यालय किन्नौर स्थित रिकांगपिओ के कॉन्वेंस हॉल में दिखाया गया। इस दौरान उपमंडलाधिकारी (ना.) कल्पा डा. मेजर अविनिंद्र कुमार सहित अन्य अधिकारी व कर्मचारी शामिल हुए। उपमंडलाधिकारी नागरिक कल्पा अविनिंद्र कुमार ने कहा

कि स्वच्छता अभियान का सबसे बड़ा कार्यक्रम उद्देश्य देश के सभी स्वास्थ्य के प्रति जागरूक बनने की है। रिकांगपिओ में वीरवार योजना के अंतर्गत के अवसर पर देश-भर में फिट इंडिया प्रसारण दिखाया गया महाविद्यालय के लगभग विद्यार्थियों ने इस वार्ता तथा प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी से अवगत हुए।

राहपुर मुशहर व विभिन्न माध्यमिक स्कूलों को राष्ट्रीय खेल दिवस मनाया गया। इस मौके पर भा.सं.मंत्रालय व युवा विभाग फिट इंडिया मूवमेंट स्कूल परिसर में लगे इस बात को जानकर प्रवक्ता सुदर्शन शर्मा कि स्कूल के कक्षा 2 तक के छात्र-छात्राओं और देश के प्रधान विचारों को ध्यान

प्रतियोगिता में मझगांव अक्वल

राष्ट्रीय एकता पर्व
शिमला, 29 अगस्त (रि.स.)